



Parlamentul României

SENAT

Comisia pentru agricultură,
industrie alimentară și silvicultură

Nr. *xv* 267/26.08.2003.

R A P O R T

La Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.39/2003 pentru scoaterea definitivă din circuitul și scutirea de la plată a taxelor datorate pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a unor terenuri în vederea realizării obiectivului de investiții “Deponeu Ecologic Zonal – Județul Timiș”

Comisia noastră a fost sesizată cu acest proiect de lege prin adresa L 267/2003.

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.39/2003 are ca obiect de reglementare scoaterea definitivă din circuitul agricol și scutirea de plată a taxelor datorate pentru scoaterea din circuitul agricol a unor terenuri în suprafață totală de 63,9951 ha, identificate potrivit anexei la ordonanța de urgență, în vederea realizării obiectivului de investiții “Deponeu Ecologic Zonal în județul Timiș”.

Proiectul are avizul favorabil al Consiliului Legislativ și al Comisiei pentru Administrație Publică și Organizarea Teritoriului.

Comisia economică avizează negativ proiectul de lege motivând că sumele rezultate din taxele care se plătesc pentru scoaterea definitivă să fie folosite pentru amenajarea altor terenuri degradate în vederea redării circuitului agricol.

Comisia a dezbătut proiectul de lege în ședința din 1.07.2003.

În urma dezbaterilor generale și pe articole membrii comisiei au hotărât în unanimitate întocmirea raportului de admitere a proiectului de lege în forma prezentată de Camera Deputaților.

Prin natura reglementărilor proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare și va fi adoptat cu respectarea prevederilor articolului 74 alin. (2) din Constituția României.

Față de cele prezentate propunem plenului Senatului adoptarea raportului la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.39/2003 pentru scoaterea definitivă din circuitul și scutirea de la plată a taxelor datorate pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a unor terenuri în vederea realizării obiectivului de investiții “Deponu Ecologic Zonal – județul Timiș.

PREȘEDINTE,

Sen. Nicolae Pătru



SECRETAR,

Sen. Pete Ștefan

